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	Artículo de Opinión


	A Almería, ni agua; y con perdón


17, jun, '08.- A Almería, ni agua. Esta parece ser la consigna que reciben los dirigentes socialistas de la Diputación Provincial y de la que hace seguidísimo sus socios de gobierno, aquellos que tanto se les llena la boca de hablar de municipios y después los ignoran negando la evidencia, cuando no cerrando las puertas a sus alcaldes.
Por ello, porque el agua es de vital importancia para nuestros pueblos, desde el Grupo Popular de Diputación, y ante la apatía del PSOE y sus socios de gobierno, advertíamos hace más de dos meses lo que es evidente; que la carencia de agua en nuestra provincia es secular y que cuando llegan estas fechas veraniegas los problemas de suministro se agudizan en muchos municipios y sus alcaldes se las ven y se las desean para abastecer de agua potable a su población.

Ante ello el Grupo Popular de Diputación quiso que el señor Usero y sus socios dejasen a un lado el autobombo y la autocomplacencia y se pusieran de una vez a trabajar por la provincia en temas serios, de los que verdaderamente preocupan a los ciudadanos, y el agua sin duda es uno de ellos. Por este motivo llevamos una iniciativa para el acuerdo de todos los grupos, que pedía realizar de manera urgente un estudio real de la situación de los municipios de Almería con respecto al suministro de agua, como paso previo para acometer todas aquellas actuaciones de emergencia que fuesen necesarias y que garantizasen a todos los almerienses el suministro. Incluso le indicábamos al responsable de Hacienda, por si no lo sabia, de donde obtener el dinero para acometer estas obras.
¿Cuál fue la respuesta? Negar el debate, frenar la iniciativa del Grupo Popular, obstaculizar el derecho de todos los almerienses a un bien tan básico como el agua; y por tanto impedir que dicha iniciativa se llevase al Pleno, se aprobase y se garantizase el suministro de agua a los almerienses.

Pocos meses después, el responsable de Obras Públicas de Diputación, Ángel Díaz, recogiendo la iniciativa del Grupo Popular, la misma que impidieron se debatiese, lleva a cabo el estudio pedido por nuestro grupo y he aquí su resultado, veinte pueblos sufren problemas graves de agua, aunque la realidad es menos optimista que la que muestra dicho informe, lo que hemos podido comprobar los diputados populares en nuestras visitas semanales por la provincia.
Pues a pesar del informe, de la realidad y de los avisos de los alcaldes y del Partido Popular, los máximos paladines de los municipios almerienses, dicen que la situación no es “critica” ¿Pensarán lo mismo los vecinos cuando empiecen a padecer cortes de agua? Estoy seguro que no.
Espero que este artículo de “opinión” no sea confundido nuevamente por quienes niegan el agua a Almería con la “oposición” que debemos ejercer en la Diputación. Ya se encargan ellos de frenar la ejerzamos desde la Junta de Portavoces, impidiendo que las iniciativas del Partido Popular lleguen a Pleno. ¡Ay, si pudiesen prohibir tambien escribir artículos!
José Fernández Amador
Portavoz Grupo Popular en Diputación
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